

2019 年第 028 期

总第 1819 期

2019 年 3 月 13 日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

3D 新春送福 双重好礼等你

共有 400 万元福运红包和 150 个旅游大奖送出

为回馈广大彩民对福彩 3D 的喜爱和支持,3 月 18 日起,安徽省福彩中心针对 3D 游戏,在全省范围内开展“3D 新春送福,赢双重好礼”活动,送出 400 万元福运红包、150 个旅游大奖,奖品丰厚,惊喜多多!

单张票满 20 元即可参加

活动期间,凡购买 3D 游戏彩票,单张票面金额满 20 元,均可参加活动。其中,中得单选、组三、组六的中奖彩票参加送福运红包活动。彩民通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)相应

活动专栏扫描中奖彩票票面二维码,均能中得 50-99 元福运红包或“海南游”旅游奖,其中福运红包总价值 400 万元,旅游奖 40 个(每天派发一个),先扫先得,不可兼中兼得!

单张彩票满 20 元但未中单选或组选奖的 3D 彩民也不要灰心,通过活动专栏扫描 3D 彩票票面二维码可参加每周抽取精品“海南游”活动,每周一对上周参与活动的彩票进行抽奖,每次抽取 22 名,共 110 个旅游名额。

提醒:及时领奖莫留遗憾

根据活动规则规定,此次活动仅限于我省福彩投注站售出的 3D 游戏彩票参加。活动期间,彩民自购票次日起 7 天内,每天 9:00-21:00,可通过安徽福彩官方微信扫描票面二维码参与活动(单张彩票只能扫描一次,且每个微信用户每日最高限制扫描 20 张)。彩民在收到福运红包后,需及时拆开并通过“转零钱”按钮领取红包奖金;否则,视为自动弃奖。

中奖不易,弃奖多可惜!在此,提

醒彩民朋友,一定要仔细了解活动规则,及时扫描彩票,及时拆开福运红包,及时领取红包奖金,切莫错过领奖时限,留下遗憾!

购 3D 单张彩票满 20 元,中单选或组选,必中福运红包或旅游奖;不中也有机会参加海南游!此次活动力度空前,奖品丰厚,机会难得,彩民朋友快来参加吧!活动详情,请咨询全省各地福彩投注站或登录安徽福彩官方微信了解。

(卢金涛)

宿州福彩党员志愿服务进社区



为大力弘扬雷锋精神,广泛普及志愿服务理念,培育和践行社会主义核心价值观,3 月 5 日,宿州市福彩中心开展了党员志愿服务行动。

当天下午,宿州市福彩中心所在第四党支部 7 名党员干部身穿志愿服务马甲,扛着队旗准时在活动地点和园社区,在社区办事处门口设立民生政策咨询台,向社区居民及路过的行人发放民生政策明白纸,向社会公众提供社会养老服务体系建设老年服务、低保和五保办理、困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴等民政业务咨询与办理解答。拥挤的人群中,面对社区围观群众的热情询问,参加活动的党员干部们耐心为他们详细解答,印着“宿州市民政局为民爱民志愿服务队”字样的队旗随风招展,格外醒目。

(刘楠楠)

郎溪积极推广“网点刮刮乐”APP

2019 年,专为安徽福彩“一站一枪”站点开发的“网点刮刮乐”手机版 APP 正式上线。此款 APP 操作便捷,不受网络限制、登录快,不仅兼具网点终端设备相应功能,同时提供了短信验证及严格的身份识别来确保程序的安全,极大的为“一站一枪”的站点提供了便利,同时也摆脱了专用终端开机慢、拨号慢的困扰。经过宣城市福彩中心推荐后,郎溪县福彩管理站向辖区站点推广了此款 APP,经广大站主的下载使用均反映良好,快捷高效是广大站主对此款 APP 的一致评价。

郎溪福彩 34152016 号站点站主王女士在得知推出“网点刮刮乐”手机版的 APP 的消息后及时进行了下载,很快在 APP 上完成了刮刮乐的兑奖和订票工作,并及时处理了 2019 年 3 月 1 日前即将停止兑奖的 2013 年的即开票的中奖票。在使用后,王女士在福彩工作群中对“网点刮刮乐”的高效率不停的夸赞,对认证快捷,保护性能强的等等特点纷纷点赞!郎溪县内的其他站点站主也都进行了下载试用,通过体验,大家都对这款 APP 给予一致好评。

“网点刮刮乐”APP 版,在很大程度上解决了在网点终端设备无法正常使用时站点兑奖、订票的烦恼;同时也为拓展即开票社会渠道提供了的方便。

(黄德宝)

芜湖北京路中福厅新装开业

为改善中福在线销售厅环境,方便广大彩民参与福彩献爱心活动,芜湖市中福在线北京路销售厅经过两个月的重装升级,于 3 月 8 日以全新面貌再度亮相江城。

中福在线北京路销售厅地理位置优越,人流量集中,全新升级后,为广

大彩民提供更加舒适的环境和更加优质的服务。

据悉,为庆祝本次升级开业,北京路销售厅开展了“感恩有你,中福送礼”的主题活动,开业期间充值赠送蓝玫瑰刮刮乐,为彩民送去重重惊喜与幸运。

一直以来,中福在线秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,努力塑造福利彩票品牌新形象,积极为社会公益事业筹集公益金,有效的推动了福彩事业的全面发展。

(朱云翔)

滁州福彩积极开展站点专项宣传

为进一步加强“扫黑除恶”专项斗争氛围,提高“扫黑除恶”宣传工作的主动性与积极性,滁州市福彩中心积极开展全市站点“扫黑除恶”宣传工作。

中心通过管理员现场宣读文件精神的方式,让辖区内的所有投注站点站主、销售人员了解这项工作的重要性,并号召向广大彩民做好宣传工作。

通过此次宣传,大大提高了福彩从业人员的参与意识,鼓励了群众积极为公安机关提供线索,为“扫黑除恶”攻坚战奠定了坚实的基础。

(江佩佩)

3D 老彩民 又获 5 万奖

对喜欢 3D 的忠实福彩彩民黄先生来说,每一期的 3D 必买;而中奖也是习以为常的事情。就在 3D 第 2019053 期,黄先生又一举斩获了 5.2 万多元大奖。

福彩 3D 玩法是一种简单易懂、中奖率很高的小盘玩法,是福彩除双色球外又一全国联销的知名品牌,更是

许多技术性彩民钟爱的一款福彩游戏玩法。黄先生按照惯例在 3D 第 2019053 期中,将自己最中意的“136”号码倍投了 50 注。在开奖后得知中得当期的 50 注单选奖,为了验证黄先生还特意赶往购彩的 34152027 号站点,当站主与销售员查询确认后,黄先生显得很激动,对于“136”的坚守已经

很多期,终于迎来了“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的美好结局。

位于郎溪台客隆超市旁的 34152027 号福彩站点,一直以来都是很多彩民最受欢迎的彩站,站主很热心,销售人员更加热情。黄先生说,今后还会一如既往的关注福彩,关注 3D。

(黄德宝)

温馨提示:

今日有今日有 3D 营销活动海报,请各站点注意查收并及时张贴宣传!另有 3D 宣传网页,联系市中心领取。

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文

美编:杨青

15 选 5 新春大派送火爆进行中

每期派奖 30 万,总派送 750 万元,7 码(含)以上复式投注即可参加